



Житель Орлова подозревается в совершении особо тяжкого преступления



В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что утром 6 июня в городе Орлове из своей квартиры в больницу была доставлена 17-летняя девушка с множественными ножевыми ранениями.

По версии следствия, в ночь с 5 на 6 июня в отношении потерпевшей было совершено особо тяжкое преступление. Следственными органами незамедлительно было возбуждено уголовное дело.

В настоящее время подозреваемый 1971 г.р. задержан в порядке ст.91 УПК РФ. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

07 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/934911>